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BESLUITENLIJST
Raadsvergadering

Dinsdag 29 maart 2021 | 18.00 uur | Raadzaal Huis van de Burger,
Openbaar te volgen via www.eijsden-margraten.nl/raadsvergadering

Voorzitter |
De heer S. Cox, voorzitter

Griffie |
De heer M. Verbeet, griffier
Mevrouw J. Rutten-Korpershoek, plaatsvervangend griffier

Raadsleden |
Aanwezig:
De heer W. Blezer (PvdA)
De heer F. Boon (D66)
De heer L. Damzo (EML)
De heer E. Debie (CDA)
De heer F. Erkamp (EML)
De heer R. Geelen (EML)
De heer P. Hendriks (CDA)
De heer R. Hermans (EML)
De heer R. Janssen (EML)
Mevrouw N. Huids (CDA)
Mevrouw M. Janssen-Rutten (ODE)
Mevrouw H. Koene (GroenLinks)
De heer J. Nelissen (EML)
De heer J. Oostenbach (CDA)
De heer A. Opreij (CDA)
De heer R. Ritzen (CDA)
De heer H. Warnier (EML)
De heer F. van de Weerdt (CDA)
Mevrouw I. Weerts-Drummen (CDA)
De heer J. Weling (WD)
De heer G. Willems (WD)

Collegeleden |
Aanwezig:
De heer J. Custers (CDA)
De heer W. Dreessen (EML)
De heer G. Jacobs (CDA)
De heer C. Piatek (EML)

AGENDA

01 | Opening en vaststellen van de agenda
De voorzitter opent de vergadering met het openingswoord. De agenda wordt zonder wijzigingen 
aangenomen.

02 | Terugblik op de raadsperiode 2018 - 2022
De burgemeester blikt terug op de afgelopen raadsperiode.
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03 | Onderzoek geloofsbrieven nieuw benoemde raadsleden.
Op voorstel van de voorzitter wordt een commissie van drie (scheidende) raadsleden benoemd die het 
onderzoek van de geloofsbrieven verleend met ondersteuning van de griffie: dhr. L. Damzo, mevr. I. 
Weerts-drummen en dhr. G.Willems.

De voorzitter, mevrouw I. Weerts-Drummen verklaart dat de commissie geen belemmeringen ziet om 
de nieuwe raadsleden te kunnen benoemen. De namen van de 21 toegelaten raadsleden worden 
genoemd.

04| Toespreken afscheid nemende raadsleden
De burgemeester spreekt de afscheid nemende raadsleden toe.

1. De heer Nelissen
Je bent bijna vier jaren raadslid geweest. Je kwam in de raad nadat de wethouders gekozen 
werden. Je begon als secretaris van de EML fractie, maar werd fractievoorzitter na het vertrek 
van de fractievoorzitter, mevrouw Janssen. Je bent een constructieve man die op zoek gaat 
naar compromissen ondersteund door argumenten. Je hebt een persoonlijk drama 
meegemaakt, het overlijden van je vrouw. Ik sta versteld van de wijze waarop je daarmee 
omgegaan bent. Wellicht zien we je in de toekomst nog in een rol in het openbaar bestuur. 
Bedankt voor jouw bijdrage de afgelopen jaren.

2. De heer Warnier
Je bent vier jaren raadslid geweest. Eerst voor Groenlinks, maar vanaf 2019 voor EML. Je 
combineerde je raadswerk met een groeiende carrière op persoonlijk vlak. Je werd een tijd 
geleden afdelingshoofd van het team ICT bij de gemeente Eindhoven. Je hebt vanwege de 
drukte in je werk ervoor gekozen niet opnieuw aan de verkiezingen mee te doen.

3. De heer Willems
Je bent raadslid vanaf januari 2011, dus sinds de start van de fusiegemeente Eijsden- 
Margraten. Ik heb met veel plezier met je samengewerkt. Jouw bijdrage in de raad was altijd 
op vriendelijke en rustige wijze en goed voorbereid. Je eindigde je bijdrage altijd met: ‘Meneer 
de voorzitter, tot zover in deze eerste termijn’. Dus nu zeg ik ook tegen jou: Tot zover’. 
Bedankt voor jouw bijdrage.

4. De heer Erkamp
Je was 14 jaren raadslid, verdeeld over 2 perioden. De laatste periode vanaf 2018 nadat de 
wethouders waren benoemd. Je staat er om bekend dat je goed op de hoogte ben van het wel 
en wee in het centrum van Eijsden. Je bent actief geweest om ervoor te zorgen dat afspraken 
rondom het hotel op de Vroenhof nagekomen werden. Je volgde de ontwikkelingen rondom 
de brandweer altijd fanatiek.

5. De heer Damzo
Je was 16 jaren raadslid. Eerst 9 jaren voor de WD in Eijsden, daarna in de eerste periode 
van Eijsden-Margraten voor PGE-M en tot slot na een periode rust nu voor EML. Nu maak je 
zowel als voorzitter van SGE plaats voor een nieuwe jonge voorzitter, mevrouw Eerlingen, 
alsook in de raad van Eijsden-Margraten. Een verstandige keuze waardoor nieuw aankomend 
talent kan leren van jouw rijke ervaring.

6. De heer Debie
Je bent al 20 jaren raadslid. Je startte in 2002 in de raad van Margraten en je was de 
afgelopen periode fractievoorzitter en plaatsvervangend voorzitter van de raad. De waardering 
voor jou staat dus binnen de raad niet ter discussie. Je bent nu directeur in Landgraaf en wij 
kunnen dus in Eijsden-Margraten regelmatig gebruik maken van jouw ervaring in die functie.
Je bent sterk verankerd in het maatschappelijke leven in Noorbeek. Ik hoop dat we elkaar in 
de toekomst nog eens tegenkomen.

7.  De heer Frans van de Weerdt
Je bent de opvolger van Karei Leunissen en daarmee al 15 jaren raadslid. De Gronsveldse 
belangen gaan je aan het hart. Tradities zijn bij jou in goede handen. Je was ambtenaar in 
Maastricht, belast met de horeca. Je hebt in die hoedanigheid een flinke uitdaging gehad als
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gevolg van Corona. Er wordt met veel waardering gesproken over de wijze waarop jij die taakt 
vervuld, hebt. Je bent een joviaal raadslid. Zijne majesteit heeft het behaagd om mij op te 
dragen jou de Koninklijke onderscheiding lid in de orde van Oranje Nassau uit te reiken als 
gevolg van 12 jaar onafgebroken raadslidmaatschap.

8. De heer Roger Ritzen
Je werd raadslid in 2002 in Eijsden. Je bent bedrijfskundig adviseur en in die hoedanigheid 
hebben we regelmatig gebruik gemaakt van jouw deskundigheid als het gaat om het 
buitengebied van onze gemeente. Je was voorzitter van de commissie Planning en Control en 
aanjager van het project ‘Buitengewoon Buitengebied’. Je bent ook in het maatschappelijk in 
diverse functies actief. Je was ook twee keer fractievoorzitter namens het CDA. Je hebt die 
rollen allemaal op bescheiden en constructieve wijze vervuld. Bedankt voor je inzet en veel 
succes in je verdere carrière. Zijne majesteit heeft het behaagd om mij op te dragen jou de 
Koninklijke onderscheiding lid in de orde van Oranje Nassau uit te reiken als gevolg van 12 
jaar onafgebroken raadslidmaatschap.

9. Mevrouw Ine Weerts-Drummen
Je bent in 1994 toegetreden tot de raad in Eijsden en daarmee ben je bijna 28 jaren raadslid. 
Je was ook fractievoorzitter voor het CDA. Ik heb jou leren kennen als iemand die er is op de 
momenten dat dat nodig is en je stond voor de belangen van het CDA. Je hebt een 
achtergrond in het onderwijs. En een onderwijzer is hetzelfde als een burgemeester als het 
aankomt op gelijk willen krijgen. Je hebt op je eigen constructieve wijze een bijdrage geleverd 
aan de besluitvormig van de gemeenteraad van Eijsden-Margraten. Je hebt reeds eerder een 
Koninklijke Onderscheiding ontvangen. Je voldoet echter ook aan de criteria van onze eigen 
verordening waarin staat dat scheidende raadsleden die minimaal 25 jaren het 
raadslidmaatschap hebben uitgeoefend, in aanmerking komen vooreen Erepenning in zilver. 
Deze erepenning ontvang je als blijk van waardering omdat je je langdurig jegens de 
gemeente of de plaatselijke gemeenschap op bijzondere wijze op enigerlei terrein 
verdienstelijk hebt gemaakt. Het college heeft unaniem besloten om de Erepenning in zilver 
aan jou toe te kennen.

05| Sluiting

De voorzitter sluit de raadsvergadering om 19.15 uur, na het uitspreken van het sluitingswoord

Aldus vastgesteld in de besluitvormende vergadering van 7  juni 2022.

op:
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